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LES AIRES : SEANCE NUMERO 2 e,
CORRECTION | <iice



Les régles

Avec trois nombres qui se touchent
(horizontalement, verticalement ou
en diagonal), trouve le nombre
cible, 39, en écrivant les opérations
de ton choix.

Quelques solutions :

- 6x8-9




EXEMPLE DE LECON RECOPIEE




EXERCICES DAPPLICATION : 42 ET 43 PAGE 136

42 Convertiren m2.
a.54 dm? b.75cm? c. 250 dam?
d. 0,25 km? e.7 hm? f.2 750 mm?

m Ranger dans C.h?iSis.

: une unité d'aire et
'ordre croissant les convertis toutes les gt
aires suivantes: aives dans cette VA
« 25dm?; unité.

« 0,60 m?;
« 3800 cm?; « 0,005 dam?.

&




42 Convertiren m2.

a.54 dm? b.75 cm? c. 250 dam?
d. 0,25 km? e.7 hm? f.2 750 mm?
1 km? 1 hm? 1 dam? 1 m? 1 dm? 1 cm? 1 mm?
x100 %100 «100 %100 <100 %100

a. Tm2=100dm?2 donc 54 dm2=54: 100 m2 = 0,52 m?
b. Tm2=100 dm2 et 1dm2=100cm?2 donc 75 cm? =75:100 dm2 =0,75 dm?
=0,75:100 cm2 = 0,0075 cm?
c. 1 dam? = 100m2 donc 250 dam?2 = 250 x 100 m2 = 25 000 m?
d. 0,25 km2 =0,25 x 100 hm2 = 25 hm?2
=25 x 100 dam2 = 2 500 dam?
=2 500 x T00 m2 = 250 000 m?2

e.7hm2 =7x 100 dam2 =700 dam?
=700 x T00 m2 =70 000 m2
f.2750 mm2 = 2750:100 cm?2 = 27,50 cm?
=27,50:100 dm2 = 0,275 dm?2
=0,275: 100 m2 = 0,00275 m?2
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EX 42 — TRAVAIL ELEVE (AVEC TABLEAU)-
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Choisi
m Ranger dans hoisis

'ord : | une unitéd'aire et
ordre croissant les convertis toutes les ;,_‘
7,

aires suivantes: aives dans cette
e« 25dm?; unité.
« 0,60 mM?;

&

« 3800 cm?; « 0,005 dam?.

Rappel : 'ordre croissant est du plus petit au plus grand

Je choisis de tout convertir en m2. Pour comparer les aires, il faut qu’elles soient dans la méme unité
25dm2=25:100 m2 = 0,25 m2
3800 cm? = 3800 :100 dm? = 38 dm?
=38:100 m2=0,38 m?
0,005 dam? = 0,005 x 100 = 0,5 m?

Dans I'ordre croissant on a :

0,25 m2 < 0,38 m2< 0,50 m2< 0,60 m?

En remettant dans les unités de départ on a :
25 dm2 < 3 800 cm2< 0,005 dm?2< 0,60 m?2



EX 43 — TRAVAIL ELEVE (AVEC TABLEAU)-




QUELQUES DESSINS

Sa2
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